Journal of Medicine in Scientific Research

Volume 5 | Issue 4 Article 14

Subject Area:

Erratum: Parents' knowledge, attitude and practices toward oral health of their children with primary dentition: A cross sectional study

Marwa Foad Cairo University

Mennatallah Helal El Galaa Teaching Hospital

Soad Abdel Moneim Cairo University

Follow this and additional works at: https://jmisr.researchcommons.org/home



Part of the Medical Sciences Commons, and the Medical Specialties Commons

Recommended Citation

Foad, Marwa; Helal, Mennatallah; and Abdel Moneim, Soad (2023) "Erratum: Parents' knowledge, attitude and practices toward oral health of their children with primary dentition: A cross sectional study," Journal of Medicine in Scientific Research: Vol. 5: Iss. 4, Article 14.

DOI: https://doi.org/10.4103/jmisr.jmisr_24_22

This Erratum is brought to you for free and open access by Journal of Medicine in Scientific Research. It has been accepted for inclusion in Journal of Medicine in Scientific Research by an authorized editor of Journal of Medicine in Scientific Research. For more information, please contact m_a_b200481@hotmail.com.

Erratum: Parents' knowledge, attitude and practices toward oral health of their children with primary dentition: A cross sectional study

In the article titled "Parents' knowledge, attitude and practices toward oral health of their children with primary dentition: A cross sectional study", published on 09 August 2022, pages 164-170, Issue 5, Volume 2 of J Med Sci Res^[1], in the publish list of FIRST Author Having both affiliations is added as mentioned below:

"Mennatallah Helala, Soad Abdel Moneimb, Marwa Foadb

^aDepartment of Dentistry, El Galaa Teaching Hospital, ^bDepartment of Pediatric Dentistry and Dental Public Health, Faculty of Dentistry, Cairo University, Cairo, Egypt"

The correct list of authors and their affiliations should read as follows:

"Mennatallah Helala,b, Soad Abdel Moneimb, Marwa Foadb

^aDepartment of Dentistry, El Galaa Teaching Hospital, ^bDepartment of Pediatric Dentistry and Dental Public Health, Faculty of Dentistry, Cairo University, Cairo, Egypt".

The "How to cite this article" section should read correctly as "HTC with correct author names".

REFERENCE

1. Helal M, Moneim SA, Foad M. Parents' knowledge, attitude and practices toward oral health of their children with primary dentition: A cross sectional study. J Med Sci Res 2022;5:164-70.

DOI: 10.4103/jmisr.jmisr_24_22